



28 мая, в день 101-й годовщины со дня образования погранвойск, на Площади Славы состоялось праздничное шествие пограничников Шенталинского района.

Ровно год назад состоялось поистине знаменательное событие для нашего района – торжественное открытие Памятника пограничникам всех поколений. И теперь здесь встречаются те, кто служил и служит на границе, вспоминают о боевом братстве, встречаются с бывшими однополчанами и действующими офицерами.

Тепло поздравил с праздником всех, кто связан с государственной границей и пограничной службой, ветеранов боевых действий, а также почётных гостей и жителей Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев: «День пограничника – это один из самых почитаемых праздников, отмечаемых в нашей стране, вызывающий гордость и уважение. Пограничники считаются элитными войсками, но их значимость заключается вовсе не в каких-то привилегиях, а в большой ответственности за каждый шаг. Государственная граница России проходит по суше, воде и воздуху, всегда находится под бдительной охраной наших доблестных защитников. Спасибо землякам-пограничникам за доблесть, верность долгу, любовь к родине и самоотдачу. Желаю вам здоровья, благополучия в жизни, верных преданных друзей».

